
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей 

начальных классов по вопросу организации горячим питанием 

в МКОУ ЛСОШ №1 им. Люлякина И.М. от 20.05.23 г. 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с  приказом 

директора МКОУ ЛСОШ №1 им. Люлякина И.М. №54 от 19.05.2023  «О 

проведении анкетирования среди родителей», в целях улучшения 

организации горячего питания обучающихся, согласно плану работы с 

родительской общественностью 20 мая 2023 г. в МКОУ ЛСОШ №1 им. 

Люлякина И.М. было проведено анкетирование родителей обучающихся  по 

вопросам организации питания в школе.  

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и 

учащихся организация питания в школе, работа школьного совета 

по питанию, удовлетворены ли санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

1.  
Класс   

 

2.  

Дата заполнения анкеты           

дата  месяц  год 
 

3.  

Дата рождения ребенка           

дата  месяц  год 
 

4.  

Возраст (полных лет)   
 

5 Укажите пол Вашего ребенка: 
1. Мальчик 
2. Девочка  

6 В какую смену учится Ваш ребенок: 
1. Первую 
2. Вторую 
3. Третью 



7 Сколько времени обычно ребенок проводит в школе? ____________часов 
ПОКАЗАТЕЛИ ДА НЕТ Затрудняюсь 

ответить 
Отказ  

от ответа 
1. Посещает группу продленного дня 60    

    
2. Уходит домой сразу после уроков 103    

 

 

10 Знакомы ли Вы и Ваша семья с принципами здорового питания? 
 

ДА…………………………….….. 140 
НЕТ……………………………….  
Затрудняюсь ответить …………..  
Отказ от ответа…………………..  

 

11 
Придерживаетесь ли Вы и Ваша семья в домашнем питании принципов здорового питания?  

ДА…………………………….….. 75 
НЕТ………………………………. 65 
Затрудняюсь ответить …………..  
Отказ от ответа…………………..  

 

  



13 Откуда Вы получаете информацию о принципах здорового питания?  
(выберите два наиболее значимых для вас источника информации) 

 От врача или других медицинских работников……. 15 

Телевидение……………………………………….….. 10 

Интернет-сайты…………………………………….… 30 
Научные печатные издания……………………..…… 0 
Журналы, газеты и др. печатные издания………….. 5 
Родственники, знакомые…….……………………..... 12 
Затрудняюсь ответить …………………………...…..  
Школа    68 
  

 

14 Сколько раз в день Ваш ребенок принимает пищу в учебные дни? 
 __3 раза- 40_________________   

4 раза 43 

5 раз 57 
 

 

 
 
 

 

16. Ребенок принимает пищу дома перед уходом в школу? 
 Всегда..……………………………. 70 

Не всегда……..…………………… 30 
Нет………….……………………... 40 

 

17 Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 
 Всегда..……………………………. 105 

Не всегда……..…………………… 35 
Не питается………………………... 0 

 

  



19. Если ребенок питается в школьной столовой, укажите, что он ест? – возможен множественный 

выбор (указать нужные ячейки) 
 ПОКАЗАТЕЛИ ДА НЕТ Затрудняюсь 

ответить 
Отказ  

от ответа 
Бесплатный горячий завтрак     

Платный горячий завтрак     

Бесплатный горячий обед 140    

Платный горячий обед     

Бесплатный полдник     

Платный полдник     

Покупает еду в буфете дополнительно к 

организованному к питанию 65    

Покупает еду в буфете, а вместе со всеми детьми 

организованно не питается  0    
 

21 Что чаще ест Ваш ребенок на обед в школе? 
(выберите один вариант ответа) 

 Обед из трех блюд ……………...… 85 
Только первые блюда (суп)………. 40 
Только вторые блюда …………..… 15 

Только салат……..………………...  

Первое блюдо + салат…………..…  
Первое блюдо + салат + напиток....  

Второе блюдо + салат……………..  

Второе блюдо + салат + напиток...  

Первое блюдо+второе блюдо ……  

Другое блюдо  ………………….…  

Затрудняюсь ответить ……………  

Отказ от ответа………………..…..  
 

  



22 Полностью ли съедает ребенок порцию завтрака/обеда/полдника в школе? 
(Ответить на вопрос, если ребенок в школе завтракает, обедает или полдничает - указать нужные 

ячейки). 
 Приемы пищи ДА Не 

всегда 
НЕТ Данный прием пищи 

отсутствует 
Затрудняюсь 

ответить 
Отказ  

от ответа 
Завтрак       

Обед 90 50     

Полдник       
 

24 Хватает ли Вашему ребенку выданной порции в школьной столовой? 
(Вопрос задается, если ребенок питается в школьной столовой, см. вопрос 26) 

 ДА…....………………………..…… 135 

Не всегда………..……………….… 5 

НЕТ…………..………………….….  

Затрудняюсь ответить ………….…  
 

25 Считает ли Ваш ребенок достаточной длительность перерыва между уроками для приема 

пищи? 
 ДА…....…………………………… 140 

НЕТ…………..…………………….  
Затрудняюсь ответить ……………  
Отказ от ответа……………………  

 

26 Нравится ли ребенку обстановка в школьной столовой? 
 ДА…....……… 140 

НЕТ…………..  
Затрудняюсь ответить  
Отказ от ответа  

 

27 Что не нравится в школьной столовой?  
№ ПОКАЗАТЕЛЬ ДА НЕТ Затрудняюсь 

ответить 
Отказ 

от ответа 
1. Грязно  140   
2. Много детей и мало места  140   
3. Приходится долго ждать, чтобы получить 

еду 
 140   

4. Еда часто бывает остывшей 5 135   
5. Еда не вкусная  140   
6. Не нравится сервировка столов  140   
7. В столовой часто неприятно пахнет  140   
8. Не хватает времени  140   
9. Не хватает посуды  140   

 

28 Если ребенок НЕ ПИТАЕТСЯ в школьной столовой, то ПОЧЕМУ?  
(Если ребенок питается, вопрос пропускается, если нет - предусматривается наличие ответа по 

каждой строке) 
№ ПОКАЗАТЕЛЬ ДА НЕТ 
1. Из-за отсутствия столовой в образовательной 

организации 
 140 

2. Из-за плохого качества питания в столовой  140 

3. Берет еду с собой   140 

4. Дорого  140 

5. По состоянию здоровья (требуется 

специальная диета) 
 140 

6. Другие причины   
7. Указать какие______________________________________________ 
  

 

 

 

 

 

 



29. Как оплачивается питание (завтрак/обед) ребенка в школе: 
ПОКАЗАТЕЛЬ ДА НЕТ 

Питается бесплатно (получает льготу на питание) 140  
Комбинированная оплата (льгота+доплата 

родителей)  
  

Полная оплата питания родителями   
 

30 Покупает ли Ваш ребенок дополнительно к основному школьному питанию еду в школьной 

столовой/буфете? 
 Регулярно………………………..… 20 

Иногда……………..…………….… 82 
Не покупает..………………….…. 38 
Буфета в школе нет…. ………….… 0 
Затрудняюсь ответить ………….…  
Отказ от ответа………………..…...  
  

 

32. Удовлетворяет ли ребенка ассортимент буфетной продукции? (если буфета нет (вопрос 37.а) – 

пропустить вопрос) 
 Да…………………………………… 130 

Нет……………………...…………... 10 
Затрудняюсь ответить ………….…  
Отказ от ответа………………...…..  
  

 

33 Удовлетворяет ли родителей (опекуна) ассортимент буфетной продукции? (если буфета нет 

(вопрос 37.а) – пропустить вопрос) 
 Да…………………………………… 130 

Нет……………………...…………... 10 
Затрудняюсь ответить ………….…  
Отказ от ответа………………...…..  
  

 

34 Пьет ли ребенок в общеобразовательной организации питьевую воду? 
 ДА, ежедневно…....……………… 102 

Редко…..………..………………..… 38 
Не пьет…………..………………..  
Затрудняюсь ответить ……………  
Отказ от ответа …………….……..  

 

35. Принимает ли Ваш ребенок витаминно-минеральные комплексы, БАДы к пище? 
 Да…………………………………… 65 

Нет……………………...…………... 75 
Затрудняюсь ответить ………….…  

 
 

 

36 Ваши предложения по улучшению качества организации питания 

 

 

 

 

 

 

 

 

В начальной школе обучаются 163 ученика. В опросе приняло участие 140  

учащихся совместно с родителями, что составляет 85% от общего 

количества учащихся 1-4 классов школы.  

Выводы: 



 85 %  из 140 чел. опрошенных родителей считают питание в школе 

здоровым и полноценным; 

  67 %  из 18 чел. опрошенных родителей удовлетворяет  система 

организации питания в школе; 

 Родители внесли свои предложения по поводу внесения 

коррективов в меню, просили добавить разнообразие фруктов. 

Несколько родителей предложили внесения завтраков, поскольку 

их дети любят молочную продукцию. В целом, родители 

удовлетворены организацией питания в школе.  

 

 

 

 


